



[Á koly zapojenÁ© do sbÄřru kaÅítanÁ˘ pro NÄ;rodnÄ park ÄřeskÄ© Á v½carsko dostaly v pÄředmikulÄ;Å;skÄ©m Äřase nadÄlku](#)



Napsal uÄřivatel [TomÄ;Å; Salov](#) dne 10. 12. 2020 - 16:26

- 97 zobrazenÄ

JiÄř¼ nÄřkolik let SprÄřiva NÄ;rodnÄho parku ÄřeskÄ© Á v½carsko poÄřÄ; dÄř ve spoluprÄřici se Äřikolami zÄ regionu sbÄřr kaÅítanÁ˘ nebo Äř¼aludÁ˘. DÄřti se tak mohou aktivnÄř zapojit a pomÄřhat pÄřÄrodÄř nÄ;rodnÄho parku.

NasbÄřanÄ© plody dÄřti nosÄř do Äřkol a Äřkolek, odkud je pak pÄřevevou na SprÄřivu NP ÄřeskÄ© Á v½carsko do KrÄřsnÄ© LÄpy nebo JetÄřichovic. Za nasbÄřanÄ© kaÅítany kaÅř¼dÄř Äřkola zÄřskÄřvÄř finanřnÄř odmÄřnu podle nasbÄřanÄ©ho mnoř¼stvÄř. VÄř letořnÄřm roce se i pÄřes nesnÄřize zpÄřsobenÄ© podzimnÄřm uzavÄřenÄřm Äřkol zÄřÄřastnilo 7 Äřkola a Äřkolek. Celkem dÄřti nasbÄřaly 4441 kg kaÅítanÁ˘.

Na zaÄřÄřtku adventu tÄřsnÄř pÄřed MikulÄř;Å;em jsme tyto Äřkoly navÄřtÄřvili a pÄředali jim zaslouř¼enou nadÄřlku ve formÄř finanřnÄř odmÄřny, kterou budou moc vyuř¼Äřt na aktivity sÄř dÄřtmi ve Äřkole nebo Äřkolce.

HlavnÄřm cÄřlem tÄřto akce je zmÄřnit dopady Äřinnosti lesnÄř zväřÄře, kterÄř vÄř zimnÄřm obdobÄř Äřasto strÄřdÄř; a pak poÄřřkozuje okusem mladÄř© stromky a tÄřm zabrař¼uje pÄřirozenÄř© obnovÄř lesa. NepÄřÄřtomnost velkÄř½ch Äřjelem, kterÄř© jsou vÄř pÄřÄrodÄř pÄřirozenÄř½mi nepÄřÄřteli srncÄř, jelenÄř i divokÄř½ch prasat, umoř¼Äř¼uje, Äř¼e se vÄř danÄř©m ÄřzemÄř vyskytuje mnohem vÄřc zväřÄře, neÄř¼ je schopnÄř© se pÄřes zimnÄř obdobÄř uÄřivit. DÄřtmi nasbÄřanÄ© kaÅítany nebo Äř¼aludy lesnÄřci odvÄřÄř¼Äř do lesa, aby zväřÄř nehladovÄřla a tolik pak vÄř lesÄřch neÄřkodila.

VÄřem dÄřtem i rodiÄřÄřm, panÄřm uÄřitelkÄřm a dalÄřÄřm zapojenÄř½m do celÄř© akce tÄřmto moc dÄřřkujeme!

OdmÄřnÄřny byly tyto Äřkoly a Äřkoly:

MÄř ZahrÄřdka âřř Varnsdorf, ZÄř StarÄř© KÄřeÄřany, MÄř Rumburk âřř KomenskÄř©ho, ZÄř Varnsdorf âřř NÄřmÄřstÄř E. BeneÄřje, ZÄř LudvÄřkovice, ZÄř NovÄř½ Bor âřř NÄřmÄřstÄř MÄřru, MÄř KaÅřtÄřnek âřř ÄřeskÄř Kamenice.



Foto aktuality



3 reactions



I like this

3



I'm sad

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Ekov½chova](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/skoly-zapojene-do-sberu-kastanu-pro-narodni-park-ceske-svycarsko-dostaly-v-pre-dmikulasskem-case>